

正誤表

「心房細動に出会ったら」

対象：第1版3刷（2008年5月15日発行）および4刷（2008年6月20日発行）

訂正箇所	50 ページ 本文 1 行目～3 行目
正	[図 A]の <u>点線</u> は通常の診療方法、つまり問診と心電図で判定された発作性・慢性心房細動患者数です。そして <u>実線</u> がペースメーカーのモニターにより発見された発作性・慢性心房細動患者数です。
誤	[図 A]の <u>実線</u> は通常の診療方法、つまり問診と心電図で判定された発作性・慢性心房細動患者数です。そして <u>点線</u> がペースメーカーのモニターにより発見された発作性・慢性心房細動患者数です。